
                 CTEK komfort indikator     
ZA STALNI PRIKAZ STANJA  in  POLNJENJE – VZDRŽEVANJE AKUMULATORJA   

 

                            NA MANJŠIH PLOVILIH 

             

                      
 

                                 - 150 cm dolg kabel s panelno vtičnico za CTEK polnilnik in 15A varovalko 
                                 - ohišje vtičnice z LED diodami je standardne velikosti ( viš.35 x šir.21 x glo.50 mm ) za vgradnjo  
                                    v odprtine stikal na armaturi ) za prikaz stanja akumulatorja in za direkten priklop polnilnika  
                                    na manjših in večjih plovilih (montiran npr. na zunanji konzoli ali armaturi v kabini) 
                                 - pri polnjenju-vzdrževanju ni potrebe po običajnem poseganju k akumulatorju  
                                 - CTEK panelni komfort indikator lahko uporabite za vse CTEK polnilnike do moči 10A 
                                 - rdeča led dioda  utripa, ko pade napetost v akumulatorju pod 12,4V (potreba po polnjenju!) 
 
                CTEK polnilniki-vzdrževalniki so lahko priklopljeni neprenehoma več mesecev  –  to je t.i. vzdrževanje! 

      V ta indikator z dvema potezama priključimo CTEK polnilnik-vzdrževalnik brez posega pri akumulatorju! 

          
                                 

 

Panelni komfort indikator je primeren za manjša plovila, kombije, motorna kolesa, traktorje, 
kosilnice, avtodome, enoprostorce, osebna, športna in gospodarska vozila z mnogo dodanimi 
električnimi porabniki, specialna vozila (gasilce za ročni odklop z vozila, motorne črpalke, 
agregate…) itd.  
 

                                    Smo pooblaščeni distributer CTEK Sweden za Slovenijo. 
                                                 Naše podjetje je z vami in za vas že 12 let ! 

 

 

 Dodatna pojasnila na vprašanja v zvezi s tem indikatorjem, uporabnosti in montaže je na                
                                                                  drugi strani 



 
 

                                           CTEK KOMFORT INDIKATOR - PANEL 1,5m 
je standarnih mer in ga lahko vgradite v armaturno ploščo plovila (ali kam drugam), kjer je »slepi« 
oz. rezervni prostor za dodatna stikala (to ni nujno)! Barvna utripajoča LED lučka lastniku plovila 
pove, kdaj je potrebno polniti akumulator! CTEK polnilnik (primeren je vsak do 10A moči) je v 
nekaj sekundah priklopljen, brez bojazni za napačen priklop in zamudnim posegom do 
akumulatorja! Zelo primerno tudi za tiste, ki se na »tehniko« ne spoznajo! 
 
Originalni 1,5m dolg kabel je z avtomobilsko varovalko. Lahko ga (po potrebi) 
podaljšamo do 3m v preseku s kablom vsaj  2 x 2,5mm2  
(za MXS 10 je bolje kabel 2x 4mm2). 
 
 

         
 
 
 
 

           
 
 

 
 

                                                                DISTRIBUCIJA,  ZASTOPSTVO,  PRODAJA  IN 
  MONTAŽA  POLNILNIKOV  CTEK Sweden AB v Sloveniji : 
 
 SONČNA  UPRAVA Edvard Brank s.p. 
 Brodska c. 38, 1000 Ljubljana,  tel.: 00386 1 512 24 03   
  GSM : 00386 41 80 33 48 
 E-pošta :  email@adriablue.net     Info  :  www.adriablue.net 
  

                CENA   22,00   EUR   z  DDV 
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